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Ταυτότητα Έρευνας
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Θα ήθελα να μου πείτε πως περνάτε συνήθως τον ελεύθερο σας χρόνο;
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Θα ήθελα να μου πείτε πως περνάτε συνήθως τον ελεύθερο σας χρόνο;
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Θα ήθελα να μου πείτε πως περνάτε συνήθως τον ελεύθερο σας χρόνο;

5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Βλέπω τηλεόραση Διαβάζω Μαγειρεύω Ασχολούμαι με τα εγγόνια μου Ασχολούμαι με τον κήπο

7%

27%

67%

53%

87%

22%

39%

56%58%

92%

43%

52%

62%

52%

76%

60-69 70-79 80+
[  ΗΛΙΚΙΑ  ]



Θα ήθελα να μου πείτε πως περνάτε συνήθως τον ελεύθερο σας χρόνο;
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Σε ποιες κοινωνικές δραστηριότητες συμμετέχετε συνήθως;
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Εκκλησία

Φυσική δραστηριότητα / Άσκηση (π.χ. κολύμπι,  
 τένις, κέντρα αναψυχής ή γυμναστήρια κ.τ.λ.)

Φιλανθρωπικές οργανώσεις  (π.χ. Ερυθρός  
  Σταυρός, Φιλανθρωπικοί Σύνδεσμοι κλπ)

Εκπαίδευση (π.χ. Μαθήματα τέχνης ή μουσικές ομάδες κ.τ.λ)
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               Όμιλοι, Λέσχες μπριτζ, μπιρίμπας, τάβλι κλπ.)
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Σε ποιες κοινωνικές δραστηριότητες συμμετέχετε συνήθως;
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Σε ποιες κοινωνικές δραστηριότητες συμμετέχετε συνήθως;
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Σε ποιες κοινωνικές δραστηριότητες συμμετέχετε συνήθως;
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Σε τι είδους κατοικίας διαμένετε;
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61% 5%
Προσφυγική κατοικία Μένω με παιδιά

9%
Ενοικιαζόμενο σπίτι ή διαμέρισμα

24%
Ιδιόκτητο σπίτι / διαμέρισμα



Στην καθημερινότητά σας, ποια μέσα μεταφοράς χρησιμοποιείτε για τη μετακίνησή σας;
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Στην καθημερινότητά σας, ποια μέσα μεταφοράς χρησιμοποιείτε για τη μετακίνησή σας;



Στην καθημερινότητά σας, ποια μέσα μεταφοράς χρησιμοποιείτε για τη μετακίνησή σας;
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Κατά μέσο όρο, πόσες φορές βγαίνετε από τον χώρο διαμονής σας τη βδομάδα;
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Υπάρχουν φορές που δεν μπορείτε να φύγετε από το σπίτι παρόλο που θέλετε ή χρειάζεται να βγείτε;
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Τι σας εμποδίζει να βγαίνετε από το σπίτι;
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Τι θα σας βοηθούσε να βγαίνετε από το σπίτι σας πιο συχνά;
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Ποιος είναι ο βασικότερος οικονομικός πόρος που σας παρέχει χρηματοδότηση;
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Θα σας διαβάσω ορισμένες δηλώσεις και θα ήθελα να μου πείτε ποια δήλωση ισχύει καλύτερα όσον αφορά το εισόδημά σας:
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 Λαμβάνετε οποιαδήποτε κρατική βοήθεια / οποιοδήποτε επίδομα;
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Κατά τους τελευταίους 12 μήνες, πως θα χαρακτηρίζατε την υγεία σας;
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Ποια από τις πιο κάτω δηλώσεις περιγράφει καλύτερα την ιατροφαρμακευτική σας περίθαλψη:
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Έχω εγγραφεί στο 
Γενικό Σύστημα Υγείας
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την ιατροφαρμακευτική σας περίθαλψη;
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Χρειάστηκε να νοσηλευτείτε για οποιονδήποτε λόγο κατά τους τελευταίους 6 μήνες;
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Μείνατε σε δημόσιο ή ιδιωτικό νοσηλευτήριο;
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Σε δημόσιο νοσοκομείο
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τις υπηρεσίες που λάβατε;
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Θα ήθελα να μου πείτε πόσο συχνά αισθάνεστε τα πιο κάτω;
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Θα ήθελα να μου πείτε πόσο συχνά αισθάνεστε τα πιο κάτω;
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Θα σας διαβάσω ορισμένες δηλώσεις και θα ήθελα να μου πείτε κατά πόσον  συμφωνείτε ή διαφωνείτε:
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Θα σας διαβάσω ορισμένες δηλώσεις και θα ήθελα να μου πείτε κατά πόσον  συμφωνείτε ή διαφωνείτε:
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Θα ήθελα να μου πείτε σε ποιο βαθμό ισχύουν ή δεν ισχύουν στην περίπτωση σας τα ακόλουθα:
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Υπάρχουν άνθρωποι στους οποίους μπορώ να βασιστώ ότι και να γίνει



Κατά την άποψη σας, ποια είναι τα κυριότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα τα άτομα Τρίτης Ηλικίας στην Κύπρο;
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Κατά την άποψη σας, ποια είναι τα κυριότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα τα άτομα Τρίτης Ηλικίας στην Κύπρο;
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Κατά την άποψη σας, ποια είναι τα κυριότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα τα άτομα Τρίτης Ηλικίας στην Κύπρο;



Ποιες είναι οι δικές σας εισηγήσεις για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων Τρίτης Ηλικίας στην Κύπρο;
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Να γίνουν χώροι απασχόλησης τρίτης ηλικίας

Περισσότερη στήριξη από το κράτος

Αύξηση σύνταξης

Να ενισχυθεί το παρατηρητήριο τρίτης ηλικίας

       Δημιουργία μιας κοινότητας για ηλικιωμένους με χαμηλό  
ενοίκιο που να τους παρέχει ασφάλεια και ευκολίες διαβίωσης

Ψυχολογική υποστήριξη

   Περισσότερες ευκολίες μετακινήσεις  
για τους ηλικιωμένους με προβλήματα

Βελτίωση ιατροφαρμακευτική περίθαλψη,  
              κατ' οίκων βοήθεια εάν χρειάζεται

Ένταξη σε προγράμματα πρόληψης
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DEPARTMENT OF COMMUNICATION  
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     Mrs. Marina Pastou 
     Qualitative Research Manager 
  
For more information about IMR/University of Nicosia™ 
please visit our website: 
www.imr.com.cy

Insights Market Research (IMR) Ltd:

The worldwide transition into the era of Big Data and digital transformation, 
have driven IMR/University of Nicosia™, one of the largest market research 
organizations in Cyprus, to invest in an all new Market Business Intelligence 
unit. The Business Intelligence unit, through its collaboration with multiple 
teams of experts both in Cyprus and abroad, offers new and innovative 
solutions based on real time data collection, advance analytics and  
tailored-made visualizations endorsing strategic business decisions. 

Providing insights to your business™

http://www.imr.com.cy

